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1. Bozbepu apobu, y KOTOpbIX B paspaje
AEeCAaTbIX CTOUT YeTHasa uumpa, B paspsae CoTeH
- HeyeTHasa Uuugpa, a B paspsae ThICAYHbIX -
Lumopa, KpatHaa 3. 3 byks, COOTBETCTBYHOLUMX

BbIOPAHHBLIM ApobaM, COCTABb HA3BAHUE peku. }
H | 3,940 00,876 J11]95,2394 Y | 0,56666
U 8,235 P 6,198 N 47139 B | 5,23941
A|0413 T 19,401 C | 0,2945 [ ] 1,699508

4@‘

\




2. Cpeau npuBefeHHbIX HUxe apoben Havam
npobu, pasHele 2,17. N3 cOOTBETCTBYHOLMX UM
6ykB COCTABb Ha3BAHWE XUBOTHOrO: /

K|2,017 02,1700 E| 02,17 b| 02170 |C|20,17
2170 Ui2,0017 T 21,70 A|2,0107 |H|002,17




03...08
0,90...0,9
0,40...0,100
0,52...0,7
0,388...0,4
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3. CpaBHU Apobu:

5,6...3,6
2.99..:13,1

7,500...7,5
1,09...10,2
20,7...2,09

0,759...0,76
3,4208...3,4028
4,0986...4,1
12,976...9,99999
5,60103...5,6021



4. Bnuwwum nponylieHHbIe Ynucna, YTobbl NonyuYnnuch
BepHbIe HepaBeHCTBA:

LENE B s > 3,03 0,25<......
...... <0,1 S B s 2 U1
GO0l e s <1000 0 s > (0,043




5. Bnuwm nponyLeHHble Lindpbl, 4Tobbl NOMYYUNNCL BEPHbIE HEpPaBEHCTBA:

84343 >384..4.. 0,624 > 0,...824 40906
4,01 <4,..01 36,36 < 36,...36 0,880
10,89 > 10,...89 0,7/878 >0,7...7... 20,..8<..9,..9
11,85 <11,8..5 0,0303 <0,0...0... 16,1...>16,1..
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6. Pacwmdpyit cnoea, pacnonoxme apobu:

a) B NopsAKe BO3pacTaHus:
0,/2 0027 0,712 02701 00172 0,217

H A ® P B 1

6) B nopsake ybbiBaHHSA:
1,01 1,001 0, 0,011 0,11 1

0 I E P b M
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7. Umarda
1) tihelisteni:
11,67 = 27,92+ 13,19+ 200,451 =
0,21« 0,789 1,1 10,12
2) kiimnendikeni:
2,07 = 3,98 9,12+ 10,09
0,154 13,22 12,88 0,94
12,02+ 95,9714 0,992+ 7,039
3) sajandikeni:
0,678 0,5073+ 1,423+ 13,537 =
289,012+ 3,086 7,092+ 0,303 =
4,597 = 0,997 0,992+ 0,789



8. Loe ligikaudsed vordused ja selgita, milleni on arv timardatud.

14,357 ~14,36 9,5601 9,560
14,357~ 14 9,5601+~9,6
14,357~14 4 9,5601+:10
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9. Missugune numbri voib kirjutada tarni asemele, et imardamine oleks

/

reegliparane?
DT HD.aF 4,02" ~ 4,03 11,0 = 11,0
13, = 14 100,01" = 100,02 6,70" = 6,70




10.Umarda liidetavad iihelisteni ja leia siis iilesannete ligikaudsed vastused peast.
18+23=
35478 =
8,9+16 =
6,2+3,3 =

99+ 11 =
49+ 27 =
09+14 =
03+08 =

116+12 =
09+214 =
221+ 22 =
04+02 =
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11.Kirjuta kiimnendmurruna meetrites.

2dm= Tem= 567 mm =

54 dm = 21 cm = 5098 mm =
65 dm = 45 cm = Tdn6cm=
34 dm = 269 cm = 12dm 9 mm =
17 dm = 489 cm = TTm19mm=

112dm = 1022 cm = 112ecm 8 mm =




